

В душанбинском газетно-журнальном комплексе новый директор

Новым директором издательско-полиграфического комплекса при исполнительном аппарате президента Таджикистана «Шарки Озод» (ГЖК) назначен Курбонали Файзуллаев. Ранее Файзуллаев был главой профсоюза «Шарки Озод».

Как стало известно «АП», сегодня, 30 марта он будет представлен коллективу издательства в новой должности.

Назначенный в октябре 2010 года директором ГЖК Якуб Исмоилзода вновь возвращен в исполнительный аппарат президента. По некоторым данным он возглавил один из отделов в аппарате президента.

<http://news.tj/ru/news/v-dushanbinskom-gazetno-zhurnalnom-komplekse-novyi-direktor>